



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

№ 5-1168/23
від 19 грудня 2023 року

Міністерство фінансів України

*Щодо розподілу додаткової дотації
у 2023-2024 роках*

I. Щодо додаткової дотації на 2023 рік

Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» передбачено додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією рф, в обсязі 23,9 млрд гривень. Протягом 2023 року вже розподілено 15,9 млрд гривень за III квартали бюджетного року, залишається нерозподіленими 8 млрд гривень за IV квартал.

Просимо надати роз'яснення щодо термінів розподілу нерозподіленого залишку такої додаткової дотації та чи будуть кошти дотації збережені на рахунках місцевих бюджетів для використання у наступному 2024 бюджетному році, зважаючи на високий ризик неосвоєння таких коштів у поточному році.

II. Щодо додаткової дотації на 2024 рік

9 листопада 2023 року Верховна Рада України ухвалила Закон України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» № 3460-IX, в якому, зокрема, передбачено на 2024 рік додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією рф, в обсязі 33,4 млрд гривень. Законом № 3460-IX передбачено, що розподіл такої додаткової дотації як виняток з положень частини шостої статті 108 Бюджетного кодексу України, здійснюється між місцевими бюджетами здійснюється Кабінетом Міністрів України.

Частину такої додаткової дотації, а саме 13,1 млрд гривень розподілено між місцевими бюджетами, а саме: 9,7 млрд гривень між 418 бюджетами громад та 3,4 млрд гривень – між 6 обласними бюджетами Донецької, Запорізької, Луганської, Миколаївської, Харківської, Херсонської областей.

Разом з тим 8 листопада 2023 року Верховна Рада України ухвалила Закон України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України» № 3428-IX.

Закон № 3428-ІХ зобов'язав Кабінету Міністрів України передбачити у проекті закону про Державний бюджет України на 2024 рік розподіл частини додаткової дотації на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією РФ, для компенсації зменшення ресурсів загального фонду місцевих бюджетів у 2024 році порівняно з 2021 роком у зв'язку із зарахуванням у 2024 році частини податку на доходи фізичних осіб від оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу, що сплачується (перераховується) згідно з Податковим кодексом України на відповідній території України, до спеціального фонду державного бюджету.

Просимо надати роз'яснення за якими критеріями та формулами здійснено розподіл цієї частини (13,1 млрд гривень) додаткової дотації на 2024 рік і чи відповідним місцевим бюджетам передбачено у Законі № 3460-ІХ компенсацію зменшення ресурсів загального фонду місцевих бюджетів у 2024 році порівняно з 2021 роком у зв'язку із зарахуванням у 2024 році частини податку на доходи фізичних осіб від оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу, що сплачується (перераховується) згідно з Податковим кодексом України на відповідній території України, до спеціального фонду державного бюджету.

Також просимо надати розрахунок (показники та вихідні дані за якими здійснено визначення обсягів) такої додаткової дотації у розрізі відповідних бюджетів місцевого самоврядування.

Виконавчий директор



Олександр СЛОБОЖАН